

**Рецензія / лист-підтримки від стейкхолдера щодо освітньо-наукової програми
підготовки докторів філософії в аспірантурі Національного авіаційного університету
за спеціальністю 054 – «Соціологія» третього рівня вищої освіти**

Розглянута ОПП підготовки докторів філософії за спеціальністю «соціологія» є якісно новим кроком у справі підготовки фахівців-дослідників вищої кваліфікації, бо розроблена з дотриманням вимог очікувань з боку ринку праці стейкхолдерів різних регіонів країни. Сучасна підготовка здобувачів вищої освіти є актуальним завданням для системи освіти кожного цивілізованого суспільства за умов глобалізації світу. ОПП змістовно цілісна, бо чітко структурована і, за своїм наповненням, є методично значимою. Комплекс компонентів програми, є спрямованим на формування і закріплення у аспірантів спеціальних компетентностей задля адекватного розв'язування комплексних завдань в галузі їх майбутньої професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Це студентів спрямовує на глибоке осмислення нових знань, уміння прогнозувати соціальну ситуацію з врахуванням можливих викликів часу для адекватного бачення наступного суспільного розвитку, уміння розробляти сценарії вдосконалення соціальних систем задля подолання зовнішніх та внутрішніх загроз.

Позитивною стороною застосування ОПП, що розроблена співробітниками кафедри соціології та політології, є те, що свідчать про високий педагогічний потенціал НАУ. Також про наявність належного матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення зі сторони ВЗО. ОПП спрямована на підготовку настільки кваліфікованих фахівців, які ґрунтовно оволодіють апаратом категорійно-понятійним та аналітично-дослідницьким світової соціальної науки, фундаментальними знаннями в області сучасної соціальної теорії, ефективними практичними вміннями у сферах соціального аналізу.

У змісті ОПП вказано, що підготовлені доктори філософії матимуть такий рівень теоретичної підготовки, спеціальні знання, поглиблену спеціалізовану підготовку, що це дозволить їм працювати в органах державної влади та місцевого самоврядування України, в установах та організаціях як соціального спрямування, так і тих, що функціонують у різноманітних сферах суспільного життя, редакціях ЗМІ, в науково-дослідних організаціях, які пов'язані з роботою в соціальній сфері, в апараті партій, блоків, громадських організацій, що здійснюють консалтингову, консультативну, проектну, дослідницьку, аналітичну діяльність.

Програма докторських студій НАУ, яку я рекомендую до впровадження у навчальний процес, достатньо є гнучкою до викликів часу, добре враховує запити ринку праці, міжнародної практики наукових навіть маркетингових досліджень стосовно практики викладання соціальних поведінкових наук. Програма добре інтегрована сучасну міжнародну освітню дослідницьку практику, здатна забезпечити формування загальних фахових компетенцій, необхідних сучасним дослідникам, щоб бути конкурентно-спроможними на ринку праці, ринках досліджень, науки, освіти та інновацій. Програма приваблює своєю спрямованістю на інноваційність, системний розвиток методологічної культури, аналітичних вмінь, теоретичної та практичної синергії освітньої дослідницької діяльності.

Рецензент

завідувачка кафедри
загальних і соціально-економічних дисциплін
Державного університету економіки і технологій (м. Кривий Ріг),
доктор соціологічних наук, доцент


Г.І. Андрущенко



Підпис 
З А С В І Д Ч У Ю :
Учений секретар
ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

« » 20 р.